
Ata da sessão do Conselho de Planejamento e Administração da Universidade Federal do 1 
Paraná realizada no dia 10 de setembro de 2010. 2 
Aos dez dias do mês de setembro do ano dois mil e dez, às onze horas e trinta minutos, na Sala 3 
do Conselho Universitário, reuniu-se o Conselho de Planejamento e Administração da 4 
Universidade Federal do Paraná, sob a presidência do Magnífico Reitor, Professor Doutor Zaki 5 
Akel Sobrinho. Presentes o Vice-Reitor, Professor Doutor Rogério Andrade Mulinari e os 6 
Conselheiros Titulares Adriano Camargo Gomes, Luiz Vamberto Santana, David José de 7 
Andrade Silva, Ana Sofia Clímaco Monteiro de Oliveira, Anderson Marcos dos Santos, 8 
Armando Luiz Nicolini Delgado, Carla Cristina Bitdinger Cobalchini, Chisato Oka Fiori, 9 
Claudete Reggiani, Dalton Luiz Razera, Mario de Paula Soares Filho, Ettiène Cordeiro Guérios, 10 
Guilherme Hideo Assaoka Hossaka, José Alberto Fernandes Gomes dos Santos, Luisa Fanes, 11 
Luiz Cláudio Fernandes, Maria Tarcisa Silva Bega, Ney Pereira Mattoso Filho, Rômulo de 12 
Souza Leitão Neto, Sávio Marcelo Leite Moreira da Silva, Valdo José Cavallet e Vicente 13 
Pacheco. Presentes também os Conselheiros Suplentes Clara Brener Mindal e Nelson Luis 14 
Barbosa Rebellato. Presentes ainda a Pró-Reitora de Assuntos Estudantis, Professora Rita de 15 
Cássia Lopes, e a Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, Senhora Laryssa Martins Born. Justificaram 16 
suas ausências os Conselheiros Alessandro Rodrigo Pedroso Tomasi, Almir Antônio Urbanetz, 17 
Ana Maria Silvello Pereira e Liane Maria Bertucci. Havendo quorum o Presidente declarou 18 
aberta a sessão colocando em discussão e votação a ata da reunião do dia 25 de agosto do 19 
corrente, a qual foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas. Ordem do Dia: 01) Processo nº 20 

032969201051 – Homologação das eleições para representantes dos servidores docentes e 21 
técnico-administrativos aposentados pela UFPR junto ao CEPE e ao COPLAD. Interessada: 22 
UFPR. Processo relatado pelo Conselheiro Nelson Luis Barbosa Rebellato que exarou parecer 23 
favorável a homologação do processo eleitoral para escolha dos representantes dos servidores 24 
docentes e técnico-administrativos aposentados pela UFPR junto ao CEPE e ao COPLAD, nos 25 
termos do fundamento do artigo 18, inciso XVIII do Estatuto da UFPR. Parecer: “(...) Diante da 26 
apuração foram eleitos como representantes dos servidores docentes aposentados no Conselho 27 
de Ensino e Pesquisa e Extensão da UFPR; Elizabeth Garzuze da Silva como (Titular) e Maria 28 
Inês Hamann Peixoto e como Representantes dos servidores técnico-administrativos no 29 
Conselho de Planejamento e Administração da UFPR, Betty Iris Henriquez Pino (Titular) e 30 
Neide Brun (Suplente). Não obstante o fato histórico, de que a Universidade Federal do Paraná 31 
sedimenta com este ato, o exercício da democracia, estendendo os seus braços e trazendo para o 32 
seu seio, representantes que ajudaram a construir sua história e que em muitos casos vêem seus 33 
interesses decididos nos órgão colegiados, aumenta com isto, ainda mais, a representatividade e 34 
a responsabilidade dos Conselhos, além disto, o processo eleitoral, assim como demonstra a 35 
documentação, transcorreu em absoluta normalidade, de forma proba e célere. Parecer: Tendo 36 
em vista o exposto acima, sou de PARECER FAVORÁVEL a homologação do resultado eleitoral 37 
para a escolha dos representantes docentes e técnico-administrativos aposentados pela UFPR 38 
no CEPE e COPLAD”. Em discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade. Face ao 39 
adiantado da hora os demais itens da pauta ficaram para a pauta da próxima sessão. Nada mais 40 
havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da 41 
qual eu, Dionei José da Silva, Secretário, lavrei a presente ata. 42 


